

Referat fra d 3/12-20

Tilstede: Lars, Flemming; Maria, Torben, Bjarne, Jørgen og Per
Afbud: Morten

Maria fra arkitektfirmaet Keingart (specialister i indendørs og udendørs rum, som lokker til fysisk aktivitet) var på besøg og viste os nogle forskellige bygninger som var tegnet til forskellige formål. Utroligt spændende og interessant at høre på. Det gav lidt stof til eftertanke.

Input fra Per

- Købt 3 kamera bliver sat op i juleferien.
- Forsikring ang. kloak, er blevet færdig og er i orden
- Handicap toilet er færdigt
- mellemgangen ved handicap toilettet mangler og blive malet en gang til.
- Har bestilt handicaprampe, den kommer til at være langs multihallen
- Container ved hallen. Deler vi med svømmehallen? Ja . Hvornår bliver den tømt? Der går for lang tid imellem, Per prøver og finde ud af det, da Jørgen ikke vidste det.
- Juleferie i hallen 23/12-20 til 2/1-21
- Vandforbruget er blevet mindre 150 m3 mindre end sidste år.

Ønsker til 2021

- 2 døre med tryk tilbud 66,000 MP låse. Den ene SKAL laves nu. Det er den ved handicaprampen. Skal lige have et tilbud mere inden det besluttet.
- Mens døren ved legepladsen er et ønske

Brandslanger og ballofix, hvis Per skifter selv 8000 kr SKAL GØRES

Gardiner ved hal/cafeteriet trænger til at blive skiftet ønske

Gulvet i hal og multihal trænger snart til at blive lakeret, Bjarne snakkede evt om en anden løsning der var blevet lavet i ejegod hallen. Pris ? Der kigges nærmere på det. SKAL GØRES

Økonomi

Status 243,000 Pt

Mangler regning på handicaptoliet

Sammenbygning

Der var flertal for at gå videre med projektet. Der blev argumenteret både for og imod. Morten`s oplæg bliver fremlagt for foreningerne i januar.

Evt

Julegaver til personalet

Næste møde Torsdag d.21/1-21 kl 19,30